

*Вместе с тобой, читатель, развивается понимание более совершенных сочетаний слов, фраз и т.д. для описания неимоверно трудных для объяснения простыми словами процессов (в динамике) энергообменов "энергетического «мира» " в материальном.*

### Пролог



*Существуют вопросы, ответы на которые люди пытались получить во все времена: что такое Человек, что за мир его окружает, есть ли что-нибудь за порогом этого мира? В разные периоды человеческой цивилизации люди по-разному отвечали на эти вопросы. Их ответы мы находим в дошедших до нас из древности сказаниях, легендах, сказках разных народов, представляющих собой концентраты различных научно-философских и научно-технических исследований различных эпох Человечества, в эзотерической литературе и т.д.*

Однако на каждом объяснении лежит печать "своего" времени, отражающая представления о мире и своём месте в нём тех давно ушедших людей, поэтому сведения о прошлом приходят к нам сильно преобразованными течениями Реки Времени, по которой они приплыли. И в каждый период времени Человек вновь ставит себе эти вопросы и заново отвечает на них, выполняя условие энергообмена в данный момент времени в данном участке пролета Земли в Галактике по спиралеобразной траектории.

В данный момент времени - 90-ые годы XX столетия - ответы на эти вечные вопросы содержатся в теории "Спектроцветные течения времён Бесконечности", созданной на базе исследований коллектива Мастерской имени М.В. Ломоносова. Эта теория раскрывает теперь те области знаний, которые находясь (исторически) расчленёнными в различных направлениях человеческой; деятельности, являлись составляющими того Единого Знания, которое было известно исчезнувшим цивилизациям на нашей планете за миллионы лет до нашей эры.

Большинство современных людей рассматривает материальный мир как единственную реальность, за порогом которой вообще ничего нет. Некоторые допускают возможность существования неких потусторонних ("параллельных") миров, однако энергетика участка пролёта Земли в Галактике не позволяет пока в полной мере осознать, что за "мир" лежит за порогом наших обычных представлений.

Законы Вселенной таковы, что в иные периоды (Циклы) энергетика Человека (частицы Вселенной) такова, что он в состоянии преодолевать границы между различными "мирами", о чём гласят древние сказания, в иные периоды он "жёстко" зафиксирован в определённом энергетическом состоянии. Но бывают и переходные моменты в истории человеческой цивилизации, когда энергетика участка пролёта Земли создаёт условия "перехода" в другое энергетическое состояние, что и происходит в настоящее время. Об этом много сказано в трудах нашего великого соотечественника К.Э. Циолковского, но это - тема дальнейшего разговора.

Здесь же мы ограничимся кратким описанием "энергетического «мира»", неотъемлемой частью которого является привычный нам материальный мир.

### **КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ «МИРЕ»**

*" Откуда сей разлад возник? И отчего же в стройном хоре Душа не то поёт, что море, И ропщет мыслящий тростник?"*



В настоящее время в сознании людей всё чаще возникают мысли о неслучайности событий, происходящих на Земле. В газетах публикуют прогнозы геомагнитной обстановки, в которых самочувствие людей связывается с наличием магнитных бурь на Солнце. Иногда проскальзывают мысли о существовании связи между социальной напряженностью в некоторых областях планеты с природными катастрофами, происходящими в этих местах. Предсказывается возможность экологической катастрофы, вызванной технической деятельностью людей.

Методами инженерной биолокации специалисты отыскивают места, находиться в которых в течение длительного времени опасно для здоровья людей, спектр которых не соответствует энергетике этих мест. Но в соответствии с Законом Сохранения Энергии в тот же самый момент времени в другом месте будет находиться человек с таким спектром, для которого оно будет благоприятным. Связующей нитью всех этих рассуждений является знание о том, что жизнь человека на Земле и жизнь самой Земли подчиняются общим закономерностям, проявляющимся в различных сферах. Позднее мы увидим, что эти закономерности есть проявление Космических Законов, определяющих жизнь самой Вселенной.

Иными словами, жизнь человека на Земле зависит от Космоса. Как влияет на человека Космос? Для того, чтобы ответить на этот вопрос, использованы данные современной физики, астрономии, медицины, биологии, геологии и т.д. Мы увидели, что в различных областях современной науки уже накоплено достаточное количество фактов, дающих возможность увидеть и понять (конечно, в той мере, в которой это допустимо для сознания современного человека), какое место занимает человек в бесконечной иерархической цепи, простирающейся из глубин Микрокосмоса в глубины Макрокосмоса.

Однако целостному восприятию Мира "препятствует раздробленность (дискретность) человеческого восприятия, проявляющаяся, в частности, в том, что при попытке исследовать единый и неделимый Мир человек разделяет его и своем сознании на различные области (энергетические объемы), в каждой из которых царит своя наука. Эти энергообъемы часто даже вообще не пересекаются как слышимость в сознании людей, и специалисты из различных областей науки не понимают друг друга. Данное непонимание есть характеристика спектров аур (энергетических тел) людей, сознание которых жёстко привязано к данным событиям. Это означает, что всякое событие (факт) объясняется в жёстких рамках какой-либо науки. Но в действительности эти энергообъемы (разные науки) пересекаются между собой. Они то проваливаются один в другой, то возвышаются один над другим в соответствии с Законом Времени. Поэтому наиболее интересные открытия находятся на стыке разных наук.

Направленность мышления у каждого человека определяется структурой Геопатогенных Излучений, то есть состоянием ауры тела планеты в данном месте в данный момент времени. Ведь сознание человека - верхний уровень вибрации ауры его

тела, которая в свою очередь, есть неразрывная часть ауры тела Земли, то есть Геопатогенных Излучений. А сами Геопатогенные Излучения (ГИ) - такие же галактические течения в Реке Времени Бесконечности, но, вследствие уплотнения Времени этого участка объёма, преобразованные в сфероид планеты (аура тела Земли). Там они выглядят как высокоскоростные, скрученные друг в друга вихрепотоки, не имеющие начала и конца, образующие энергетику любого тела, любой формы на планете, в том числе и человека. Поэтому сознание как отдельного индивида, так и человечества в целом определяется совокупностью энергетических условий на планете, определяемых участком пролёта Земли в Галактике.

Так в определённых участках галактической спиральной орбиты Земли (в некоторые периоды времени существования планеты) складывались такие энергетические условия, где Геопатогенные Излучения определяли тип мышления, который в настоящее время (участок пролёта Земли в Галактике) называется "планетно-космическим". Но подобный тип мышления существовал и в другие периоды человеческой цивилизации, существование которых подчинялось определённым закономерностям (космическим циклам).

***В эти периоды люди знали о том, что всё в Мире взаимосвязано, что Природа живая, а Космос через их планету управляет судьбами людей.*** Тогда человек чувствовал, что он - часть Мира. Воспринимая Природу планеты как живое существо, он выполнял Законы Планетно-Космического Бытия последовательно, реализовывал условия жизни, находящейся в гармонии с окружающим его Миром.

Это означает, что человек находился в энергообмене с живой планетой, то есть получал энергию, перерабатывал её и отдавал в переработанном виде в окружающее его земное Пространство. Восприятие человеком Мира было целостным, то есть его мышление было сферическим по структуре и космическим по своей сути. На участке спиральной галактической орбиты Земли, соответствующем времени существования нашей цивилизации, на Земле стало доминировать антропоцентрическое мышление.

Система понятий, основанная на антропоцентризме, учит, что человеческий разум является высшим достижением Вселенной.

*Примечание автора: Слово "геопатогенный" состоит из трех частей: «Гейя» - Земля, «пато» - изменение и «ген» - единица биологической информации. Поэтому термин "Геопатогенные Излучения" означает "планетные изменения информации (энергии)". Теория "Геопатогенные Излучения" более детально изложена в брошюре Д.Д.Рабунского и Л.Б.Борисовой "Элементарные понятия о Геопатогенных Излучениях", Москва, 1996.*

Такая направленность мышления также определяется структурой ГИ, то есть состоянием ауры тела Земли в данный промежуток времени. Структура геопатогенных излучений создаёт разные конкретные типы поведения: в частности, человек, ощущающий себя высшим созданием Вселенной, ведёт себя как единственный хозяин на Земле, преобразуя окружающую среду в соответствии с сиюминутными интересами. Его

действия как бы противодействуют Природе, но по существу они вызваны её воздействием, так как мысли человека, являющиеся неразрывной частью ГИ, определяются условиями движения Земли в Галактике в данный момент времени.

Но Земля со всеми её обитателями, включая человека, **есть только звено в бесконечной причинно-следственной цепочке событий, подчиняющихся общим Законам Бытия** . Поэтому

каждое действие - это результат (следствие) предшествующих событий и причина последующих. В Природе всё взаимосвязано, поэтому любое действие, каким бы оно ни было (движение, мысль и т.д.), вызывает ответную реакцию. Человеческий разум способен воспринять и осознать лишь ничтожно малую часть из числа событий, участником которых он является, поэтому многие события воспринимаются им как случайные, возникающие как бы ниоткуда.

Но на самом деле эта мнимая "случайность" есть проявление закономерности, постичь которую разумом человек не в состоянии, поэтому и воспринимает её как отдельный факт. Аура тела человека обменивается цветосостояниями в ауре тела планеты ("энергетический «мир»"), а именно: аура тела человека вынужденно поглощает энергию и, вынужденно переработав её в энергообменах "энергетического «мира»" через энергообмен материального тела (максимальная концентрация энергосфер ауры тела), материализует в окружающем пространстве.

**Материализация энергии выражается в виде мыслей, эмоций, движений тела человека, где "разум", то есть степень осознания мира человеком есть генератор самой Природы** . Поэтому весь спектр мыслей, чувств, ощущений человека есть мир красоты, любви, страданий тел Природы.

Каждый человек - это тело (материальный мир) плюс сознание (энергетический «мир»), где разум (верхний диапазон вибрации ауры) имеет для каждого индивидуума свою частоту, то есть диапазон переизлучений, которые излучаются всеми "точками" форм тел окружающего планетного пространства. Поглощённые частоты возвращаются переизлучёнными в эти же "точки" пространства, то есть несут частоту человека в окружающий мир.

Скорость восприятия человека можно "наглядно представить следующим образом: человек ловит бесчисленно летящие в него со всех сторон цветные шарики. Не пойманные шарики мгновенно исчезают, а пойманные наполняют его энергией. И он снова и снова ловит их, не в состоянии остановиться, полностью захваченный процессом ловли, так как остановка есть смерть тела.

Так происходят События Человека, занятого жизнью своего тела. Он воспринимает (осознаёт) только в достаточно узком диапазоне излучений, а всё выходящее за пределы этого диапазона (фиксированной системы восприятия), он "не видит" и "не слышит". Дух и Тело Человека представляют собой мембрану между материальным и "энергетическим" «миром». Здесь "занятость" означает несоответствие энергообмена спектрального излучения "энергетического «мира»" (между аурами человеческих тел)

его выражению (материализации или проявлению) в материальном мире (мысль, разговор, изображение, практические дела). Ибо соответствие энергообменов "энергетического «мира»" его проявлению в материальном мире означало бы коренное изменение всей системы мышления и, как следствие, привело бы к полному пересмотру всей практической деятельности людей.



Однако и система восприятия древних "людей, ощущавших себя неотъемлемой частью планетно-космического Мира, и система восприятия современных людей, ощущающих себя изолированными от планетно-космического Мира, есть всего лишь два события, подчиняющихся условиям, существующим в определенные моменты времени пролёта Земли в Галактике и соответствующие различным периодам истории человечества.

Чувство одиночества человека в планетно-космическом Мире означает, что все тона и полутона спектра ауры его тела имеют "чисто чёрный цвет", определяемый энергоцветом (энергетикой) места, через которое пролетает данный человек, обладающий своим индивидуальным спектром, вместе с Землёй в Галактике в данный момент времени. В этом случае время для него сжимается. Соответственно чувство общности со всей Природой означает осветление ауры тела человека, и время человека в этом случае расширяется.

Иными словами, в некоторые периоды маршрут Земли проходит в таких галактических разноразмерных секторах, энергетика которых создаёт один набор стереотипов поведения. В другие периоды энергетика других галактических секторов, пролетаемых Землёй, диктует другой набор стереотипов поведения.

В настоящее время энергетика участка пролёта Земли в Галактике начинает воздействовать на людей таким образом, что некоторые из них (те, спектр ауры которых соответствует энергоцвету участка пролёта) начинают ощущать свою связь с событиями, происходящими в Мире. Сейчас Солнце вместе с планетами, включая Землю, входит в

такие области Галактики, энергетика которых изменяется во всё ускоряющемся темпе. Это приводит к аналогичным изменениям энергетики Солнца, а следовательно и всех планет, включая Землю со всеми её обитателями ("пользователями"), включая человека.

Быстрое изменение энергетики (спектрального состава) ауры тела планеты, которая есть неотъемлемая часть ауры тела Солнца, приводит к быстрому изменению сознания тех людей, спектросостав ауры тел которых ("энергоцвет") изменяется в соответствии с изменением ауры тела ("энергоцвета") планеты, то есть Геопатогенными Излучениями. Ведь сознание человека - это высший диапазон вибраций ауры его тела - Геопатогенных Излучений, так как аура тела человека - неотъемлемая часть ауры тела планеты.

В настоящее время (участок пролета Земли в Галактике) часть людей (с определённым спектральным составом ауры) начинает анализировать свои действия на Земле, искать и находить закономерности, связывающие космические процессы и их проявления на Земле (например, состояние Солнца и самочувствие людей). Это означает, что часть людей (энергетика, то есть спектросостав аур которых позволяет это) начинает входить в Будущее как в энергообмен с планетным Космосом, то есть отдавать в окружающее Пространство планетную энергию, поглощенную ими в форме, соответствующей спектральному составу аур их тел.

Но изменение направленности мышления части людей в последнее время есть только почти прямолинейный участок спирали, которую рисует Земля, движущаяся в глубины Вселенной. Энергия ("энергоцвет") этой спирали, зависящей от энергии ("энергоцвета") окружающего галактического Пространства, определяет энергию ("энергоцвет") мыслей людей. Многие фундаментальные концепции "зашифрованы" в сложные термины физики, философии, математики и т.д. В результате этого человек лишается возможности осознать (увидеть) всю Красоту Мира. Здесь проявляется условие неизменяемости событий или ТАБУ времени. (См. брошюру Д.Д.Рабунского и Л.Б.Борисовой "Элементарные понятия о Геопатогенных Излучениях").

Иными словами, пока не придёт время реализации определённых событий в данном энергообъёме, они не реализуются, так как энергообмен спектров цветоцилиндров (о цветоцилиндрах подробнее будет сказано во второй части брошюры) в спектральных течениях не может наступить раньше или позже, так как объёмно-бесконечные фронты "волн" энергетического «мира» движутся разнонаправленно друг в друге своими "разноскоростными" Цилиндрами. Поэтому информация, время для которой ещё не наступило, или будет зашифрована в научных терминах, или спрятана в глубинах эзотерических знаний, или вообще будет отвергнута людьми.

Между тем, Информация (энергообмены "энергетического «мира»") о материальном Мире содержится буквально во всём: в художественной и научной литературе, в искусстве, в Природе, во взаимоотношениях людей и в отношении людей к Природе. Но для того, чтобы извлечь (осознать) эту Информацию из всего, что нас окружает, в первую очередь необходимо осознать, что мы являемся неотъемлемой частью всего "энергетического «мира»", а не отдельными индивидуумами, помещёнными во внешнюю материальную среду.

В настоящее время энергия пространства пролёта Земли в Галактике воздействует на планету, а она на сознание людей (верхний диапазон вибраций ауры тела человека) таким образом, что оно как аура начинает быстро видоизменяться в ускоряющемся темпе ("энергетический «мир»"): ауры одних людей всё больше темнеют, других - освещаются, третьих - изменяют разночастотно свой энергоцвет. И всё в соответствии с изменениями энергоцвета ауры тела планеты, то есть ГИ. Быстрые изменения внешних условий, проявляющиеся на планете, есть отражение быстрых изменений (в ускоряющемся темпе) среды того сектора Галактики, через который в настоящее время пролетает Солнце с планетами. Поглощая (посредством ауры - "энергетический «мир»") материальную энергию окружающего галактического Пространства (ауры Галактики), тело Солнца вынужденно перерабатывает её и вынужденно переизлучает в окружающее пространство. Питаясь нестабильным (быстро изменяющимся) излучением Пространства Галактики, Солнце и само излучает (во всех диапазонах) нестабильную, быстро изменяющуюся энергию.

Эта нестабильность существует из-за того, что разноскоростные и разноплотные объёмы времен (см. Теория "Геопатогенные Излучения", Д.Д.Рабунский, Л.Б.Борисова) "энергетического «мир»" амплитудно пронизывают друг друга из-за цветообменов во фракталах Цветов (см. теорию "Спектроцветные течения Времени", раздел "Энергообмен"). Выполняя условие количества циклов энергообмена ("энергетический «мир»" - материальный мир "энергетический «мир»"...), аура тела Земли поглощает нестабильную энергию ауры тела Солнца ("энергетический «мир»"), перерабатывает её посредством своего материального тела (место максимальной концентрации энергосфер) и тут же отдаёт переработанную энергию в окружающее галактическое пространство (материальный мир), что есть также "энергетический «мир»".

Аура тела человека вынуждено поглощает нестабильную энергию ауры тела Земли (ГИ), вынужденно перерабатывает её посредством своего материального тела и тут же переизлучает в окружающее пространство - сферу ГИ. Аура тела человека ("энергетический «мир»") - неотъемлемая часть ауры тела планеты (ГИ), которая в свою очередь есть неразрывная часть ауры тела Солнца, которая есть неразрывная часть ауры тела Галактики и т.д. до Бесконечности (фрактальная структура энергообменов в материальной Вселенной).

Из сказанного ясно, почему жизнь человека на Земле определяется всей совокупностью условий, существующих во Вселенной в данный момент времени. Это происходит из-за фрактальности структуры "энергетического «мира»", проявляющегося материальными объектами в материальном мире. Аура тела человека есть совокупность семи "разноцветных", то есть цветных энергетических объёмов ("энергосфер"). Эти энергообъёмы не перемешиваются между собой, а образуют многомерную структуру, наподобие семимерной "матрешки". Здесь под термином "мерность" подразумевается энергетическое состояние каждого из энергообъёмов.

Структура ауры тела человека образуется в результате переработки его телом энергии ауры тела планеты, которая представляет собой совокупность семи разноцветных энергообъёмов, не перемешивающихся между собой и имеющих другие значения

параметров (скорость, плотность и частоту), чем у ауры тела человека. Аура тела планеты (ГИ) есть результат переработки её телом энергии ауры тела Солнца (семи разноцветных энергообъёмов с собственными значениями параметров), которые в свою очередь образуются в результате переработки (поглощения и мгновенной отдачи в переработанном виде) телом Солнца энергии ауры Галактики и т.д. до Бесконечности...

Живое Время - это Бесконечность. Наша Вселенная - один из энергообъёмов Бесконечности. Все энергообъёмы находятся в постоянном энергообмене друг с другом, то есть с энергией окружающего нас материального Пространства, поглощая (питаясь) энергией (Временем) Бесконечности. Поглощая постоянно меняющуюся (Живую) энергию Бесконечности, наша Вселенная перерабатывает её ("энергетический «мир»") в свои семь энергоцветов, обладающих своими индивидуальными параметрами (скоростью, плотностью и частотой).

В свою очередь каждая из структур Вселенной (Сверхассоциации Галактик, Ассоциации Галактик и т.д.) вынужденно перерабатывают и вынужденно отдают в окружающее пространство переработанную энергию структуры (семь энергоцветов), стоящей на ступень выше в бесконечной иерархической цепочке Бесконечности (фрактальная структура "энергетического <<мира>>", материализующаяся в материальном мире). Спускаясь вниз по этой цепочке, мы видим, что семь энергоцветов ауры тела человека есть семь энергий Вселенной, многократно переизлученных.

***Поэтому аура тела человека разноцветный узелок, сотканный из ритмически мерцающих (в соответствии с ритмами Вселенной, а, следовательно, самой Бесконечности) энергонитей ауры тела Земли (ГИ).***

Аура тела человека есть сама Бесконечность, так как бесконечное множество энергонитей, составляющих ауру тела человека, как моток вязальных нитей проходит через всю Бесконечность. Иными словами, человек есть внешняя Вселенная, свернутая до размеров его тела (внутренняя Вселенная), Звезды, галактики, туманности, планеты, кометы и т.д. в динамике - все это выведено и отражено на поверхность его тела.

Мы видим теперь, что жизнь каждого человека (непрерывная цепочка энергообмена с окружающей средой) целиком определяется процессами, происходящими во Вселенной (части Бесконечности) и представляет собой звено в бесконечной причинно-следственной цепи» энергообменов (обменов Временем) между различными структурами...

Каждая из структур фрактала Цвета отделена от других мембраной, которая, с одной стороны, не позволяет любой структуре "раствориться" в окружающем пространстве, а с другой стороны, посредством мембраны осуществляются энергообмены со структурами окружающей среды (как мембранные переходы "энергетического «мира»").

Энергетические центры ауры тела человека (чакры) представляют собой мембраны между "энергетическим «миром»" и материальным миром. До сих пор все наши рассуждения относились к "энергетическому «миру»". Во второй части (см. статью ["Мы](#)

[актёры в театре Вселенной"](#)

) основное внимание будет уделено проявлениям в материальном мире тех энергообменов, которые воспринимаются людьми как относительные движения небесных тел.

Л.Б. Борисова, Д.Д. Рабунский, Журнал "СИЛА ДУХА" 1996г.

[\[Поделиться мнением, задать вопрос\]](#)